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إجابات التقويم
السؤال الأول:

أسجل على الخارطة ثلاثاً من القوى السياسية التي تزامنت مع بعثة النبي
صلى الله عليه وسلم في شبه جزيرة العرب، مع كتابة عواصمها.

 

السؤال الثاني:
ما الآثار المترتبة على فقدان الوحدة؟

انتشار الفوضى. .1

قيام الحروب. .2

انعدام الأمن. .3

 

السؤال الثالث:
أضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة:

       (√) كانت قريش تسيطر على مكة.

       (√) انتشرت الحروب بين القبائل بسبب انعدام الوحدة

السياسية.

       (×) امتد النفوذ الفارسي إلى بلاد الحجاز.


